

郑州日报

创刊于1949年7月1日 毛泽东亲笔题写报名

2015年10月

14日

星期三

乙未年九月初二

中共郑州市委机关报
郑州报业集团出版

国内统一刊号

CN41-0048

邮发代号:35-3

第13343号

今日12版

http://www.zynews.com

权威决定影响 品质引领未来 ZHENGZHOU DAILY

今天白天到夜里 晴间多云 风力 偏西风3级 温度 最高28℃ 最低13℃ 降水概率5% 新闻热线:6765551

习近平对全国道德模范表彰活动作出重要批示强调 把榜样力量转化为亿万群众生动实践 更好构筑中国精神中国价值中国力量

据新华社北京10月13日电 第五届全国道德模范座谈会13日下午在京召开。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平日前作出重要批示,向受表彰的全国道德模范致以热烈祝贺和崇高敬意。

习近平强调,道德模范是道德实践的榜样。要深入开展宣传学习活动,创新形式、注重实效,把道德模范的榜样力量转化为亿万群众的生动实

践,在全社会形成崇德向善、见贤思齐、德行天下的浓厚氛围。要持续深化社会主义思想道德建设,弘扬中华优秀传统文化美德,弘扬时代新风,用社会主义核心价值观观凝魂聚力,更好构筑中国精神、中国价值、中国力量,为中国特色社会主义事业提供源源不断的精神动力和道德滋养。

中共中央政治局常委、中央文明委主任刘云山会见了第五届全国道德

模范和提名奖获得者并在座谈会上讲话。刘云山强调,学习道德模范,贵在知行统一、身体力行。要在落细落小落实上下功夫,大处着眼、细处入手,潜移默化、久久为功,让道德理念具象化、大众化,更好地为人们所接受和践行。

座谈会上宣读了表彰决定,王福昌等62名同志被授予第五届全国道德模范荣誉称号,廖理纯等265名同志被授予第五届全国道德模范提名奖。

习近平主持召开中央全面深化改革领导小组会议强调

鼓励基层改革创新大胆探索 推动改革落地生根造福群众

据新华社北京10月13日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席、中央全面深化改革领导小组组长习近平10月13日上午主持召开中央全面深化改革领导小组第十七次会议并发表重要讲话。他强调,中央通过的改革方案落地生根,必须鼓励和允许不同地方进行差别化探索。全面深化改革任务越重,越要重视基层探索实践。要把鼓励基层改革创新、大胆探索作为抓改革落地的重要方法,坚持问题导向,着力解决好改革方案同实际相结合的问题、利益调整中的阻力问题、推动改革落实的责任担当问题,把改革落准落细落实,使改革更加精准地对接发展所需、基层所盼、民心所向,更好造福群众。

中共中央政治局常委、中央全面深化改革领导小组副组长李克强、刘云山出席会议。

会议审议通过了《关于加强和改进行政应诉工作的意见》《深化国税、地税征管体制改革方案》《关于进一步推进农垦改革发展的意见》《关于国有企业功能界定与分类的指导意见》《关于完善矛盾纠纷多元化解机制的意见》。

会议指出,做好行政应诉工作是行政机关的法定职责,既要解决掣肘行政审判工作开展、影响行政诉讼制度功能发挥的突出问题,也要考虑行政管理实际,严格要求行政机关依法履职。行政机关要支持人民法院受理和审理行政案件,保障公民、法人和其他组织的起诉权利,认真做好答辩举证工作,依法履行出

庭应诉职责,配合人民法院做好开庭审理工作。要加大对行政应诉工作监督考核力度,严格落实行政应诉责任追究。

会议强调,深化国税、地税征管体制改革,要坚持依法治税、便民办税、科学效能、协同共治、有序推进的原则,发挥国税、地税各自优势,推动服务深度融合、执法适度整合、信息高度聚合,着力解决现行征管体制中存在的一些突出问题。要推出更多便民办税改革措施,为群众提供更加优质高效的服务,减轻群众办税负担,维护群众合法权益。要根据财税体制改革进程,结合建立健全地方税费收入体系,厘清国税和地税、地税和其他部门的税费征管职责划分,着力解决国税、地税征管职责交叉以

及部分税费征管职责不清等问题。对偷骗税违法犯罪行为,要依法惩处。要依托现代信息技术,转变征收征管方式,优化征管资源配置,加快征收征管信息化进程,提高征收征管质量和效率。

会议指出,推进农垦改革发展,要坚持社会主义市场经济改革方向,坚持政企分开、社会分开,以保障国家粮食安全和重要农产品有效供给为核心,以推进垦区集团化、农场企业化改革为主线,依靠创新驱动,加快转变经济发展方式,推进资源资产整合、产业优化升级,建设现代农业的大基地、大企业、大产业,全面增强内生动力、发展活力、整体实力,发挥现代农业建设的骨干引领作用。(下转四版)

全市已申办工会会员卡近15万张

本报讯(记者 王红)全省统一的工会会员卡正在大批发放。昨日,市总工会发出通知,职工领取到工会会员卡后,需及时激活卡片服务功能才能享受会员服务。

统计显示,截至9月20日,全市各级工会已向河南职工网工会会员管理系统采集上传基层工会信息1741家,工会会员信息304652人,896家单位申办工会会员卡,申办工会会员卡149139张,签约优惠商家245家。

职工领取到工会会员卡后,需及时激活卡片服务功能,才能享受会员服务。郑州市工会会员卡激活有三种方式:针对办卡规模较大、有现场激活需求的单位,郑州银行将提供上门服务;工会会员本人也可持身份证原件、工会会员卡就近到郑州银行营业网点柜台办理;职工还可通过本人手机电话激活,办理时,职工需用申办工会会员卡手机号码拨打郑州银行客服热线967585,再根据语音提示完成激活服务。

奖罚分明严格问责 黄标车淘汰再加力

本报讯(记者 赵文静)11月1日起,郑州全全市区域内黄标车禁行。昨日,我市召开黄标车淘汰工作推进会,通报全市黄标车淘汰治理进展情况,研究部署下一步工作,加快推进黄标车淘汰。市委副书记、市长胡荃,省公安厅副厅长、副市长、市公安局局长沈庆环等参加会议。

会上,市黄标车淘汰工作领导小组办公室通报了全市黄标车淘汰治理进展情况,各县(市)区分别汇报各自黄标车淘汰工作进展情况及存在的问题,各成员单位针对提出的问题,共同分析、研究办法。总体来看,黄标车淘汰工作任务较重,压力较大。

胡荃表示,当前大气污染防治形势严峻,黄标车淘汰没有退路,各级各部门要进一步营造氛围,继续强化责任,主动作为,高效工作,分层整治,通力合作,快速掀起淘汰整治黄标车高潮,确保全市黄标车淘汰目标任务圆满完成。

沈庆环对下一阶段黄标车淘汰工作进行再动员、再部署。他说,禁止黄标车上路只是淘汰黄标车的第一战役,各县(市)区和相关单位要责任再夯实,力度再加大,摸清底数,奖罚分明,严格问责,硬起手腕,全力以赴。(相关报道见二版)

卡特彼勒将在郑 扩大生产业务

本报讯(记者 孙娟)昨日,市委常委、统战部长王跃华会见卡特彼勒全球副总裁、卡特彼勒(郑州)投资有限公司董事长陈其华。

美国卡特彼勒公司是世界上最大的土方工程机械、建筑机械和矿用设备的生产商,也是全世界柴油发动机、天然气发动机、工业用燃气轮机及柴电混合动力机组的主要供应商。2013年11月,美国卡特彼勒公司在郑州市成立卡特彼勒(郑州)投资有限公司,谋划建设中国矿山设备制造旗舰基地。

王跃华说,郑州市在矿山机械生产方面具有传统优势,卡特彼勒公司落户郑州,进一步强化了郑州市矿山机械生产的优势。对于卡特彼勒(郑州)投资有限公司发展中遇到的困难和问题,市委、市政府将协调有关部门尽力解决。

陈其华表示,在矿山行业生产下滑的情况下,卡特彼勒(郑州)投资有限公司仍然保持了较好的生产态势,目前总公司正计划把更多品种的机械设备放在郑州生产。希望郑州市能继续支持企业发展,双方加强沟通,增进理解,共同应对全球产业调整的大形势,做到可持续发展。

第二十一届郑交会落幕

21万人次参展参观 跨境电商展区成亮点

位摊异型搭建基础上,大力推行展位摊异型搭建,面积达到4.5万平方米,占整个郑交会展区内面积的70%,搭建水平再提升。

据介绍,本届郑交会,渔具展区、珠宝展区、茶叶展区依旧是最受参观者欢迎展区,新开发的老年用品展区和跨境电商展区成为展

会新的亮点和关注点。

为促进本土跨境电商更好更快发展,本届展会结合国家政策以及省、市跨境电商企业快速发展的有利局面,开展专题对接,让参展的境外企业与跨境电商企业零距离接触,洽谈合作意向,为双方发展提供更加便捷、快速的合作模式。

另悉,2016年郑交会将在明年10月中旬举办,计划展出时间为10月13日~16日。

中国舞协街舞委员会年会在郑举行

本报讯(记者 党贺喜)火爆的街舞大赛刚刚落幕,热烈的街舞年会又开启研讨论坛。为期两天的第二届中国舞蹈家协会街舞委员会工作年会昨起在郑州举办,来自全国各地的艺术专家、街舞精英等近500人齐聚一堂,共同研讨中国街舞规范化、产业化发展之路。

中国舞蹈家协会副主席、中国文学艺术基金会副理事长兼秘书长冯双白,中国舞蹈家协会分党组书记、秘书长、驻会副主

席罗斌出席大会并讲话。中国舞蹈家协会分党组书记、副秘书长李甲芹,中国舞蹈家协会副主席、中央芭蕾舞团团长冯英以及国家一级编导、中国歌舞剧院艺术指导、创作室主任夏广兴先后作专题发言。

市委常委、宣传部长王哲代表市委、市政府对年会再次在郑州举办表示祝贺,对各位领导、嘉宾表示欢迎。他在向与会者简要介绍郑州市市情之后说,本次年会的举办,对建立完善的街舞理论体系、提高街

舞人才素质、推广街舞文化将产生深远影响。郑州要借助本次街舞大赛和年会,从现在起就系统地统筹、谋划明年的大赛,在完善和提升街舞水平上下功夫,继续搞好国内分区大赛,扩大街舞大赛的受众面,把以郑州为中心的街舞做大做强,提高其影响力;在延伸街舞功能、发展街舞产业上下功夫,用发展产业的眼光,用培育市场的理念,拉长街舞产业链条,增强街舞的生命力。

牵手河南足球事业发展基金会 互联网+郑报+体育产业再度发力 助推河南五人制足球征战全国联赛

本报讯(郑州报业集团记者 刘超峰 郭韬略)10月17日,2015-2016赛季全国五人制足球甲级联赛将战火重燃。昨日下午,在河南理工大学万方科技学院郑州校区,省足协、郑州报业集团、河南足球事业发展基金会和宇华教育集团为河南省五人制足球队举行了新赛季见面会暨赞助商签约仪式新闻发布会。

新赛季,河南省五人制足球队将以“河南民权葡萄酒队”的名义,征战全国五人制足球联赛。省足协、郑州报业集团、河南理工大学万方科技学院、河南祥龙四五酒业有限公司、河南足球事业发展基金会、民权葡萄酒有限公司、鸿星尔克体育用品河南分公司、河南郑报麦润体育文化传播有限公司相关

负责人出席发布会。

新赛季的全国五甲联赛将于10月17日开幕,共有12支队伍参加角逐,进行22轮比赛,全部比赛将于明年4月23日结束。

自2012年河南足球事业发展基金会捐助河南阳光五人制足球俱乐部以来,基金会就扛起了河南五人制足球的大旗,今年已是球队征战五甲联赛的第四个赛季。

五人制足球有着受场地限制小、竞争激烈、观赏性强的特点,在民间有着广泛基础,随着目前国内足球运动的升温,作为河南唯一一支参加全国五人制顶级联赛的球队,这支队伍受到了各方关爱:民权葡萄酒有限公司出资购买了球队的冠名权,

鸿星尔克体育用品公司河南分公司为球队提供了装备,河南力之源体育用品有限公司为球队提供了训练场地,河南理工大学万方科技学院则将自己的体育馆设为球队的主场。

值得一提的是,今年河南民权葡萄酒五人制足球队将由郑州报业集团、鑫融基金控和河南足球事业发展基金会共同运作,这是三方继继拍大型足球真人秀节目《寻找中国足球的未来》之后,在足球领域再度联手深度合作,也是郑报集团试水体育产业的一个重要举措,从而在互联网+背景下“报业+”产业群再添郑报+体育产业。(详细报道见七版)

“平安文旅荟”拟设基金 支持郑州文化创意产业

本报讯(记者 卢文军)“平安文旅荟”整体投资对接暨“平安—郑州文化旅游产业基金”洽谈合作座谈会昨日举行。市委副书记、市委秘书长胡荃,副市长刘东等参加。

平安银行健康文旅金融事业部总裁成建新、海昌海洋公园控股有限公司行政总裁王旭光、砂之船(上海)控股有限公司常务副总裁许军、华谊实景公司总裁秦宇、碧桂园集团助理总裁兼战略发展中心总经理吕宏伟、建业集团副总裁阎闯等参加座谈会。

据了解,8月9日,中国平安、碧桂园集团、华谊兄弟、海昌集团、艺术北京、砂之船奥特莱斯等多家龙头企业正式启动跨界资源整合平台——平安文旅荟,围绕“旅游、休闲、体验、消费”这一核心需求,共同打造新模式、新平台、新生态。

近年来,我市依托丰富的文化资源,加快发展文化产业,文化软实力大幅提升。其中,中牟县以发展郑州国际文化创意产业园为切入点,突出“文化创意、时尚旅游、高端商务”为主导的文化产业,全力打造“国际化、现代化、时尚创意旅游文化新城”,已取得阶段性成效,逐步成为省内时尚文化产业的新名片。随着深圳华强1至6期、建业华谊兄弟电影文化小镇、国际马戏王国等文化旅游产业项目入驻,郑州国际文化创意产业园已经成为全市发展文化旅游产业新高地。拟建立的“平安—郑州文化旅游产业基金”,将用于支持郑州国际文化创意产业园发展以及园区内的重点文化旅游产业项目入驻。

在上午的座谈会上,“平安文旅荟”相关企业就合作事宜与我市进行了沟通交流,下午,就相关细节展开深度洽谈。

(相关报道见三版)

夜幕降临,一辆辆大型货车通过形同虚设的限高杆,蜂拥驶入三环快速路二层桥面上,这些违规超载超速运行的车辆在违反交通法规的同时,也对桥梁安全及其他市民的人身安全带来极大威胁。昨日,多名热心网友将拍摄到的大型货车违规闯禁行在三环快速路行驶的图片发至本报,希望相关部门加大查处力度,不要再让这种危险行为继续下去,并呼吁不要再让限高装置成为摆设。

网友举报:豫AR8689货车闯禁行上快速路

昨日下午6时许,一名热心网友将其在南三环快速路二层桥面上拍到的多辆大货车违规闯禁行的现场图片发至本报,希望相关部门加强对此类行为的监管力度。“4辆大货车,前后并行着往前开,把桥面整个堵住,后边小车排成了长队。”该网友称,4辆大型货车不但由西向东闯禁行进入南三环立交桥二层,所采取的并行驾驶方式更是对后方车辆形成阻碍。

记者在网友拍摄的图片上看到,一辆车牌为豫AR8689的红色货车,车顶上方覆盖的黑色篷布被运载的土石高高顶起,车尾号牌较为模糊。郑州人民广播电台新闻中心官方微博“郑说广播”对大货车违规上桥的行为表示担忧:“如此下去,大桥非让他们压塌不可。”网友“小聆尔”称:“尤其是晚上,高架桥上都是这种大货车,速度可快了。”(下转三版)

西三环、南三环、陇海高架限高杆形同虚设

大货车夜闯禁行狂奔高架桥

市民:警方“24小时全天查”为何管不住? 律师:“疯狂大货车”涉嫌危害公共安全罪,最高可判死刑

郑州全媒体记者 汪永森 刘凌智 鲁燕

拯救高架桥,不能再等了!

郑实

造成不可逆损害。

此外,这些超载货车频频上桥,加之违法变道、随意抛撒等,导致公共安全隐患,极易引发交通事故。夜间撞断限高杆一再“闯祸”,得不到及时清理,更会严重影响当天甚至是第二天“交通动脉”的运行,极易造成大面积拥堵……

为加强执法,从8月17日起,郑州市

公安局交警支队抽调40余名警力,组成高架桥治理机动队,专门治理高架桥违法行为。为防止货车对桥面安全造成威胁,交警部门对违法货车按照交通法上限行处罚,超载货车驾驶员被罚款1600元,记9分……

但如此这般,为何到目前为止,仍未起到预期效果呢?从限高杆迟迟未能安

装到位或者限高不严到严查之下货车仍“我行我素”,到底是哪一环出了问题,导致此一全市各界热切关注、事关全市公共安全的交通违法治理,出现让人愤懑不已的“肠梗阻”?

不要等到出现严重问题时,才去试图亡羊补牢。相信很多郑州市民和有关部门都记得:2011年4月9日22时,中州大道跨京广铁路立交桥承重梁被两辆超载货车轧断,致京广铁路限速行驶17个小时。警钟频频敲响,需要各方共同行动,追根溯源,铁腕整治,严惩严惩!保护和拯救郑州高架桥,不能再等了!